



Fundação Educacional de Taquaritinga - FETAQ

ERRATA

Fundação Educacional de Taquaritinga-FETAQ
Publicação de 22 de setembro de 2017

Pregão 003/2017-Processo Licitatório 006/2017

No Edital em seu Preâmbulo onde se lê: “*Processo Licitatório nº 003/2017*” leia-se “*Processo Licitatório nº 006/2017*”.